



**Tilstede:** Petter Tiltnes, Siv Anita Minde Abelsen, Britt Inglingstad, Frida Blomgren, Lars B. Kristofersen, Terje Bergersen og Tanja Witchen

**Fraværende:** Roger Storslett, Kari Gran

**Møtegruppe:** Driftsstyret ved Østensjø skole

**Møtested:** Østensjø skole, rektors kontor

**Møtetid:** **Tirsdag 13. februar 2018, kl. 18:00**

**Referent:** Tanja Witchen

---

## **INNKALLING TIL EKSTRA MØTE I DRIFTSSTYRET VED ØSTENSJØ SKOLE**

### **9/18 Forberede invitasjon til deputasjonsmøte fra Kultur- og utdanningskomiteens arbeidsutvalg i Rådhuset 26. februar angående Skole i drift.**

Rektor viste plantegninger for hvordan det er tenkt å ominnrede ulike rom for å få plass til både elever, spesialrom og garderober under byggeperioden med oppstart sommer 2018.

Det har vært flere runder med ulike plantegninger, men felles for disse er at kartet ikke helt stemmer med terrenget.

Det er ikke tegnet inn riktige mål alle steder, og det er ikke tatt hensyn til eksisterende rør, utspring, sikringsskap, radiatorer og annet når nye garderobeskap er tegnet inn.

Driftstyrets medlemmer gikk derfor på befaring i de ulike bygningene for å danne seg et inntrykk at hvordan ombygging, skap og diverse vil se ut i praksis.

Resten av møtet gikk med på å lage en skisse til powerpointen som skal medbringes til deputasjonsmøtet i Kultur- og utdanningskomiteens arbeidsutvalg 26.februar 2018.

Siv Anita Minde Abelsen og Tanja Witchen lager et utkast til powerpoint. Denne skal være klar før uke 8 slik at alle i driftstyret kan komme med innspill.

Ferdig powerpoint, som ble forelagt Kultur- og utdanningskomiteens arbeidsutvalg 26.februar 2018, ligger vedlagt møteboken.

leder

Terje Bergersen  
sekretær

